
Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F 

 

Tirsdag d. 04. februar 2025 kl. 19.30 
 

Tilstede: Peter Wildt Kristensen (formand), Annemette Jæger (næstformand, fest og ide), Niels 
Larsen (kasserer), Marianne Jensen, (håndbold), Frede Nedergaard (billard), Christel / Elisabeth 
(gymnastik), Bodil Schultz (Idræt om dagen), Simon Andreasen (padel) 
 
Fraværende med afbud: Anders Jensen (fodbold), Michael Frisgaard (floorball) 
 

 Dagsorden Bemærkninger 

1. Godkendelse 
af refe-
rat/dagsorden 

Godkendt 
 

2. Orientering Sender fortsat løbende rundt på mail.  

3. Økonomi Niels gennemgik regnskabet for 2024. Det blev udleveret på mødet. 
 
Alt i alt lander vi på et underskud på 26.500 kr.  
 
Der er i 2024 kommet mindre indtægt ind for lokaleleje, og omkost-
ningerne på omkostningsgodtgørelse er mere i 2024 og vedligehold 
er knap 61.000 kr. over det der blev budgetteret på, hvoraf 35.000 
kr. af dem går til klargøring af tennisbanerne så de kunne blive over-
leveret.  
 
Der kommer flere ting fra BDO som vi skal underskrive. Det er derfor 
ikke Phishing mail når der kommer mails fra BDO. Formentlig over to 
omgange.  
 

4. Nyt fra udval-
gene  

Gymnastik 
Der mangler fortsat nogle hjælpere til gymnastikopvisningen. Herun-
der til parkering og en samarit.  
Annemette undersøger om det er muligt at få noget skiltning op, så 
der ikke parkeres op ad sidegaderne, da busserne skal komme op til 
hallen. Samtidig skal der skærmes af med det der bruges til Carbox-
ning.  
Udlejning af redskaber til arrangementer i hallen fungerer rigtig 
godt. 
De er i kontakt med nogen i forhold til udvalgsmedlemmer.  
 
Billard 
Der har været lidt udfordringer i forhold til udlejning af lokale.   
 
Floorball 
Ikke tilstede  
 
Håndbold 
De er ved at finde trænere til næste sæson. 
Udfordringer med trænerløn, som formentlig bliver højere.  
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 Dagsorden Bemærkninger 

Fodbold 
Ikke tilstede 
 
Idræt om dagen  
De er rigtig glade for padeltimerne. Simon forlænger det frem til 
sommerferien.  
 
Fest og ide 
De er ved at planlægge rulledisko. 
Samt kontakt med et band om en koncert i 2026.  
 
Padel 
De frivillige i padel er ved at planlægge, hvornår de kan få sat over-
dækningen op.  
 
 

5. Besøg af JA 
Profil  

Oplæg til et lokalt samarbejde omkring sportsartikler, herunder keg-
ler, sportstape, harpiks mm. Det vil være muligt at få leveret både 
tøj og sportsartikler fremover, hvor der vil kunne blive givet nogle 
gode rabatter.  
 
Hvis det er noget vi gerne vil gå med i, så vil der blive lavet en afta-
leramme, med angivet prisrabat.  
 
Bestyrelsen lægger op til et udvidet samarbejde med JA profiler.  
Hvert udvalg skal komme med en prioriteret liste over de ting der 
bruges mest i udvalgene. Så laves der en fælles liste til GLIF, f.eks. 
isposer, overtræksbluser osv. Så kan alle udvalg bruge af det. 
Det skal sendes til Annemette inden for den næste måneds tid.  
 
På listerne skal der noteres navnet på den der er hovedansvarlig for 
udvalget, så JA Profiler kan sætte det på ved afregning.  
 

6.  Generalfor-
samling for 
2025 samt ud-
valgslister 
med hvem der 
fortsæt-
ter/stopper 

Gennemgang af udvalgsliste. Håndbold, Billard, padel og byfest skal 
sende endelig besked til Trine omkring dem der ikke er markeret 
endnu.  
 
Niels sørger for udprint af regnskab og kontingentsatser, Trine sør-
ger for formandsberetninger er på hjemmesiden senest 8 dage før.  
 
Indkomne forslag fra bestyrelsen: 
Bestyrelsen indstiller, at vi nedlægger tennis og erstatter med padel.  
 
Valg af revisor:  
Bestyrelsen indstiller til valg af ny revisor.  
 
Ovenstående skal skrives på den dagsorden som vises til generalfor-
samlingen. Det sendes det tjek ved Frede inden det printes.  
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Næste møde: Generalforsamling d. 18. marts 2025 kl. 19.00 

Referent 
Trine Meinild  

 Dagsorden Bemærkninger 

HUSK at sende formandsberetning til Trine inden d. 01. marts hvis I 
ikke har sendt endnu.  
 

7. Nedlæggelse 
af tennis 

Er taget ved punkt 6 

8.  Involvering af 
de unge i Be-
styrelsen 

Det er sendt rundt på mail af Peter.  
Vi skal overveje, om der er nogle unge mennesker (også under 18 
år) som kunne være interesseret i at komme med i vores udvalg.  
Inviter gerne nogen med til bestyrelsesmøder, så de kan opleve det. 
  

9. Erhvervsnet-
værket 

Udvalgene må gerne begynde at sende ønsker til Annemette.  
Det er vigtigt, at det ikke bare er et skærmbillede, men et link ind til 
hjemmesiden.  
 
Der er kommet en ide om en træner t-shirt. Det kunne være rart 
med 2 stk. så man kan bruge det til flere hold om ugen.  
 

10.  Evt.  Halfordelingsmøde, internt for GLIF-udvalgene: 25. februar  
 


